
Pregunta 26 
Algunos creen que hay que reformar la Constitución Política porque ya no se adapta a la realidad del país. Otros en cambio creen que hay que dejarla 

como está. ¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Hay que 
reformarla 330 64,0% 434 62,1% 296 61,8% 223 62,6% 162 62,8% 83 68,0% 269 66,3% 323 60,0% 164 62,8% 8 80,0% 176 64,2% 435 63,0% 153 61,2% 764 62,9% 

Hay que dejarla 
como esta 48 9,3% 46 6,6% 41 8,6% 22 6,2% 22 8,5% 9 7,4% 38 9,4% 42 7,8% 13 5,0% 1 10,0% 25 9,1% 59 8,5% 10 4,0% 94 7,7% 

Hay que 
reformarla solo 
algunas partes 

93 18,0% 184 26,3% 113 23,6% 83 23,3% 59 22,9% 22 18,0% 57 14,0% 143 26,6% 77 29,5%   50 18,2% 151 21,9% 76 30,4% 277 22,8% 

Ns/Nr 45 8,7% 35 5,0% 29 6,1% 28 7,9% 15 5,8% 8 6,6% 42 10,3% 30 5,6% 7 2,7% 1 10,0% 23 8,4% 46 6,7% 11 4,4% 80 6,6% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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